

简明新闻

● 习近平致祝贺金砖国家卫生部长会暨传统医药高级别会议召开

● 习近平会见德国社会民主党主席舒尔茨

● 国家统计局6日发布统计报告说,党的十八大以来,我国城乡居民收入持续较快增长,收入差距不断缩小

● 中国航天科技集团公司:我国中星9A依靠卫星自身推进

器成功入轨

● 针对国际商业用户的需求,我国长征火箭正开发基于固体运载火箭的海上发射服务

● 叙利亚大马士革6日发生自杀式袭击,造成至少2人死亡

● 美国首都华盛顿一家医院5日说,该院收治的国会众议院多数党(共和党)党鞭史蒂夫·斯卡利斯当天由于枪伤恶化,重新进入重症监护室 (均据新华社)

习近平同德国总理共同观看中德青少年足球友谊赛

新华社柏林7月5日电 (记者商洋 郝薇)国家主席习近平5日在柏林同德国总理默克尔共同观看中德青少年足球友谊赛。

7月的柏林,阳光灿烂,绿草茵茵。习近平和夫人彭丽媛抵达奥林匹亚体育场,默克尔在停车处迎接。习近平和彭丽媛与默克尔共同前往门厅,同德国足球界人士友好寒暄,并参观“中德校园足球合作”图片展。习近平和彭丽媛与默克尔前往足球场中央,同双方小球员亲切交流。习近平向小球员们表示,你们是中德足球事业发展的

希望,也是中德两国友好合作事业的接班人。希望你们发扬团结拼搏精神,学习和交流足球技巧,成为好朋友、好伙伴。

习近平和彭丽媛同默克尔共同观看中德青少年足球友谊赛。习近平指出,中德两国足球合作正在不断深入推进。提高足球水平是一项系统工程,中方愿同德方加强足球领域全方位交流合作。相信在双方共同努力下,中德足球合作一定会结出更多硕果。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。

球水平是一项系统工程,中方愿同德方加强足球领域全方位交流合作。相信在双方共同努力下,中德足球合作一定会结出更多硕果。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。

球水平是一项系统工程,中方愿同德方加强足球领域全方位交流合作。相信在双方共同努力下,中德足球合作一定会结出更多硕果。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。

外交部就印度越界再发声明

印度打着“保护不丹”的幌子侵犯中国领土

据新华社北京7月6日电 (记者孙晨茜)外交部发言人耿爽6日在例行记者会上表示,印方此次挑起事端的目的,就是以所谓“安全关切”为借口,打着所谓“保护不丹”的幌子,为其越界侵犯中国领土“正名”。

耿爽说,中方在自己的领土上修路,这是主权国家的正当行为,合法合理。所谓中方修路给印度带来安全风险的说法,是非常荒唐的。

他说,任何一个了解国际关系基本准则的人都应该知道,印方以自己的所谓安全关切为由越过已定边界线进入邻国领土,无论从事任何活动,都不会为任何一个主权国家所容忍,更不应是中印两个邻国正常的相处之道。

过去几十年来,恰恰是印方在中印边界锡金段大量修建设施,大量部署军队,有的地方甚至修筑线、越线修建碉堡等军事设施,不断地改变边界地区的现状,不知印方这么做时有没有考虑中方的安全关切?

他表示,印方此次挑起事端的目的,是明确的,那就是以所谓“安全关切”为借口,打着所谓“保护不丹”的幌子,悍然越过过去双方均承认的《中英会议藏印条约》划定的锡金段边界,进入毫无争议的中国洞朗地区,通过制造洞朗地区争议,阻止并牵制中不两个主权国家的边界谈判进程。相信越来越多的人会认识到这一点。

耿爽表示,中方有通过外交方式和解决问题的意愿,也珍视边境地区的和平安宁,但这一切的前提条件是印方越界人员无条件撤回。

中原传真

我省出台意见

实施涉企“三十五证合一”改革

据新华社郑州7月6日电 (记者孙志平)记者从河南省政府获悉,这个省决定在全省范围内实施“三十五证合一”改革,将涉及企业登记、备案等有关事项和各类证照进一步整合到营业执照上,着力解决创办企业过程中各类证照数量过多、“准入不准营”、简政放权措施协同配套不够等问题。

河南省政府《关于推进三十五证合一改革的实施意见》明确,按照能整合的尽量整合原则,从2017年7月起,在营业执照、组织机构代码证、税务登记证、社会保险登记证、统计登记证“五证合一”的基础上,将发展改革部门的企业投资项目备案、公安部门的计算机信息网络国际联网备案、

财政部门的资产评估机构及其分支机构备案、商务部门的对外贸易经营者备案、旅游部门的旅行社分社备案、人行部门的开户许可等17个部门证照整合到营业执照上,实行“三十五证合一、一照一码”,被整合证照不再发放,实行企业“一照一码”走天下。

河南省工商行政管理局局长马林青表示,“三十五证合一”整合对象均为信息登记、记载公示、管理备查等一般性的登记和备案类涉企证照事项,暂不整合行政审批和许可性质的涉企证照事项,确保改革依法依规、于法有据,逐步建立程序更为便利、内容更为完善、流程更为优化、资源更为集约的市场准入新模式。

郑州出台新规

社保满两年直系亲属可落户中心城区

据新华社郑州7月6日电 (记者孙清清)记者从郑州市政府办公厅获悉,郑州市政府近日印发《关于进一步深化户籍制度改革实施意见》,明确外来务工人员可在郑州市参加城镇社会保险满两年,符合条件的本人及其共同居住生活的配偶、子女和父母,可以落户郑州市中心城区。

意见指出,全面放宽农业转

移人口落户条件,以在城镇就业居住5年以上和举家迁移的农业转移人口,以及新生代农民工为重点,促进有能力在城镇稳定就业和生活的农业转移人口举家进城落户。全面放开对高校毕业生、技术工人、职业院校毕业生、留学回国人员和迁入城镇的农村籍退伍转业军人的落户限制。



北京至雄安新区首次开行动车组列车

7月6日,旅客在白洋淀站乘坐D6656次动车。

当日,铁路部门首次开行2对北京南至雄安新区的动车组列车。列车运行区段为北京南—保定,车次为D6655/6次、D6657/8次,均在霸州西站、白沟站、白洋淀站、徐水站等车站办理客运业务。由北京南站至雄安新区主要车站运行时间在80分钟左右,雄安新区与北京、保定、石家庄之间的往来更加方便快捷。 新华社发

卢沟桥的记忆

1937年7月7日,侵华日军在宛平城外卢沟桥悍然发动“七七事变”,中国军民奋起抵抗,拉开中华民族全面抗战的序幕。卢沟桥,记录着一段历史。愿铭记历史、珍爱和平。



这是北京西南郊永定河上的卢沟桥。



①2005年5月19日上午10点45分,一位来自日本的耄耋老人,缓步走上北京卢沟桥桥面。在桥的中间,他突然双膝跪下,面向西南,默然垂首。他就是91岁的日本侵华老兵本多立太郎。他以下跪的方式,为自己在60多年前那场战争中的罪行向中国人民谢罪。这是本多立太郎跪在“七七事变”的发生地卢沟桥上,他身后站着中国人民抗日战争纪念馆馆长王新华(左)和《我认识的鬼子兵》作者方军。

②一名青年党员在卢沟桥上整理花篮(2013年7月7日摄)。

③“七七事变”亲历者郭忠福老人指着宛平城城墙上的弹孔,为北京卢沟桥一小的孩子们讲述历史(2007年7月4日摄)。

均由新华社发



暴雨导致京广高铁多趟列车停运

途经郑州东站的57趟车受影响

新华社北京7月6日电 记者从广铁集团获悉,7月6日5时,受连日强降雨影响,京广高铁汨罗东至长沙南站区间浏阳河隧道因浸水临时关闭,途经该区段的140多趟列车也因此停运。铁路部门已派出500多人进行抢修。

记者了解到,长途高铁列车一般都是16节车厢,每趟车约1100人。以此计算,此次受影响的旅客超过10万人次。

险情发生后,广铁集团启动应急预案,成立抢险指挥部,出动干部职工500余人进行抢险,启用全部8台应急水泵及所有应急抽水管排水,同时联系当地工程建设部门配合抢险。湖南省地方政府也派出武警、消防官兵300余人参与抢险。目前水害险情得到部分缓解,抢险工作仍在紧张进行中。

记者从郑州铁路局获悉,受

南方强降雨影响,截至6日16点20分,途经郑州东站的57趟高铁列车停运。

据了解,此次停运列车主要涉及北京、广州、长沙、贵阳等。针对此次强降雨对铁路运输带来的影响,郑州东站已紧急采取应急措施,全力做好客票改签和退票工作,努力将不良影响降至最低。

记者从武汉铁路局获悉,因京广高铁汨罗东至长沙南站间发生水害,为确保安全,铁路部门迅速启动应急预案,临时封锁线路。导致武汉始发或经停、经京广高铁已被封锁区间的100多趟南下北上的高铁、动车城际列车停运。

武汉铁路局相关负责人表示,当前京广铁路仍在正常运行,旅客可选择乘坐普通列车出行,铁路部门将根据抢修工作进展情况,随时对停运车次作出调整。

雨势汹汹 北京转移3000余人

据新华社北京7月6日电 (记者桂桂峰)记者从北京市防汛指挥部了解到,为应对强降雨,截至15时,北京转移3000余人,关闭景区100个。

据统计,截至15时,北京市全市平均降雨42.9毫米,最大雨量门头沟雁翅122.7毫米。

9时30分,北京市防汛指挥部启动IV级应急响应。14时30分,北京市气象局发布暴雨黄色预警。

北京排水集团38座雨水泵站开启运行,进一步加强排水设施薄弱地区、重点区域防汛预案及临时措施的再检查,对重点道路、地铁站、地下通道等周边雨水口再清掏、再检查。同时,启用移动式防洪闸、便携式防汛带及应急防汛筒等新型防汛装备,可高效处置因客水汇入低洼路段或检查井导致的积水。

国网北京市电力公司加强重点变电站、线路的巡视,共部署326支电力抢修队伍,在电力防汛中首次使用大功率联合吸污排涝车,提升地下变电站室、电缆隧道及夹层等特殊地点的防洪排涝能力。

美法官拒绝章莹颖案嫌疑人的保释申请

据新华社芝加哥7月5日电 美国伊利诺伊州中部地区联邦法官埃里克·朗5日拒绝了涉嫌绑架中国访问学者章莹颖的白人男子布伦特·克里斯滕森的保释申请,理由是检方提供的证据证明克里斯滕森是对社会极其危险的人物。

当天的聆讯持续了约24分钟。检方提供了充足的证据,显示6月9日章莹颖的意愿将她强行带回自己的公寓。检方还提出了一些此前未公开的证据,包括克里斯滕森居然参加6月29日当地华人和中国留学生为章莹颖祈福的集会活动,并且还在集会上物色其他绑架目标。他甚至描述了挑选绑架对象的标准。这些都是警方和联邦调查局在监控他的电话时发现的。

基于这些证据,埃里克·朗认为克里斯滕森不仅对社会有极大危险,而且具有逃逸的可能,因此当即决定驳回嫌疑人的保释请求,嫌疑人在受审前将被继续关押。埃里克·朗说,7月14日将进行初审并决定是否起诉克里斯滕森。

克里斯滕森的辩护律师埃文·布鲁诺在聆讯后接受新华社记者采访时表示,鉴于此案的性质,目前的结果并不奇怪。他的另一名辩护律师汤姆·布鲁诺则表示,检方的证据需要经过辩护律师的检验,“我们有权盘问,来验证这些证据的可靠性”。

义务为章莹颖家属提供法律援助和建议的华人律师王志东接受新华社记者采访时说,聆讯过程中他就坐在章莹颖的父亲旁边,克里斯滕森一言不发,也没有看受害人家属一眼。他说,今天的结果在意料之中。法官完全采信了检方提供的证据,做出的决定是正确的,对章莹颖的家人来说是一种安慰。

出席聆讯的中国驻芝加哥副总领事刘军对新华社记者说,总领馆一直极为关注此案,多次与当地警方和有关部门沟通,积极转达家属的合理诉求。他当天会见警方代表时,再次敦促对方抓紧时间破案,并找到章莹颖的下落更是当务之急。警方表示,会派出最好的刑侦专家,全力以赴,夜以继日地抓紧破案。当然,这需要有一个过程,为了把案件做实,现在很难给出一个预期。

印度总理近70年来首次访问以色列

新华社耶路撒冷7月5日电 (记者王博闻)以色列总理内塔尼亚胡5日与到访的印度总理莫迪签署了一系列合作协议。这是印度总理近70年来首次访问以色列,双方表示将携手打击恐怖主义。

莫迪4日抵达以色列开启为期三天的访问,成为以色列1948年建国以来首位到访的印度总理。以色列政府新闻办公室说,内塔尼亚胡和莫迪重点讨论了合作打击恐怖主义和维护网络安全等议题,双方共签署了7项协议,涉及农业、水资源、创新、制造业和安全等领域。

莫迪和内塔尼亚胡在一份联合声明中说,印度经济迅速发展,有庞大的市场和丰富的人力、智力资源,以色列在高新技术方面全球领先,两国的优势互补,将推动双方在农业、水资源、安全、教育等重点事业的发展。

据了解,莫迪还将与以色列科技和农业公司代表举行会谈。

(上接第一版)已成为重要合作伙伴。我就任韩国总统以来,积极同中方开展良好互动。韩方也非常感谢中方企业协助打捞“世越”号沉船。韩方愿同中方一道,加强高层交往及各领域交流合作,将韩中关系打造成实质性战略合作伙伴关系。我充分理解中方有关关切,愿同中方进行深入沟通。

两国元首就朝鲜半岛形势交换了看法。习近平指出,中方坚持实现半岛无核化,坚持维护半岛和平稳定,坚持通过对话协商解决问题,主张所有有关各方严格遵守联合国安理会有关决议。中方支持韩国新政府积极尝试同朝鲜重启对话、改善关系。国际社会应该一道努力,为缓和半岛局势发挥积极作用。

文在寅表示,韩方积极评价中方为妥善解决朝鲜半岛核问题所作努力,赞同应尽力通过对话协商解决。韩方希望就实现朝鲜半岛无核化、维护本地区和平稳定同中方密切协调合作。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加会见。